BUREEE 1 &0 (55 5 RBR)
T3 T ﬁ”kr4+%ﬁﬂhé*§a{'?fun§ﬂ (Fir 801 59)
wf 3 g C R/ oH
(FESE) I i T 5

IO EITOWTHEBEOEITENIFR D MBI U BITE T
BhED R EZ O CHEERERITETE MBI &M EMES F0#
W R VEREBEAR THE W LET,

1 MBI BT D RR

156, 530

2 HHBhE AT A
125, 224

l

3 PBAfREE BIAKD & F3 0



MELEE 2 BN (3 5 RBIR)

TR TEIT B eBENRE

EITEH B & O ENR

L HEBhxT iR

£ & e W8 % %
3 A% 24,989 M 24, 989 [
4 B4 25,223 M 25,223 M
5 H 4y 26,032 [ 26,032 M
6 A% 26, 628 [ 26, 628 H
7 H 5y 27,070 M 27,070 [
8 H 4 26, 588 11 26, 588 M

=) &t 156, 530 [ 1566, 530 [

2 B2 EE

156,530 X 0. 8 125,224 [
( #BhxS4H X W B ® = B4 )
(MY 0 &)




| 4 318
B, R
R

BIEEE 1 SR (8 5 RER)
ST 3 EEHRITEBME &M B HE (BWS)

a7 4w 3 Albp

Moo K

IO LT OWTEBLT O BTN D B 9K BE L AR AT B AT R
B & 0 23451 % B i 720 o0 O B T T FE AT B R B & A AT EEH SR 5 RO
EWLVEREEZRATHBVE LET,

1 WhhEECETLIRE

166, 882 M

2 B &z TR
133, 5050

(i

3 BREX RAED & XY

il

T

s fEg
P Y



BURD S 2 SR (5 5 &REA%R)

I BT &BENRE
BT B & O E PR
1 #WHEhHHRBE
) Ok 8 M8 X & B
9 H 4y 26,945 M 26, 945 [
-
1L0A%S 27,223 H 27,223 H
1184 27, 615 x| 27,615 [
1284 27, 9’}1 s 27,971 M
1 84 28, 2511 = 28, 257 M
2 H 4 28, 87{1 = 28,871 [
& &t 166, 882 [ 166, 882 [
2 fBI&RE TR EEEE
166,882 X 0. 8 = 133,505 H
( #WBIx&E X B R = B )

(FIRHGE0 Y 4 C)



